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Basic/Pascal — PODSKUPINA | - OSNOVNE SKOLE -

Napomene:
» vremensko ogranéenje za sve zadatke je 1 sekunda

« za evaluaciju rjeSenja pisanih u Pascalde se koristiti Turbo Pascal(pripazite na tip
podataka integer, ima maniji raspon nego u FreeaRgsc

Zamjena 60 bodova

Zadane su dvije &enice s jednakim brojem rije Zelimo od prve ré&enice dobiti drugu
recenicu pomou odretenog brojazamjena Jedna zamjena je promjena i-tedijerve r&enice u
I-tu rijec¢ druge réenice. NapiSite program kaje Wwitati zadane r&nice te ispisati potreban broj
zamjena.

Ulazni podaci
Sa tipkovnice u prvom retkitiiajte prvu réenicu, a u drugom retku drugusesicu.
Obje r&enice imate jednak broj rijéi, te manje od 100 znakova. Radi jednostavnoste se
koristiti znakovi interpunkcije, a rie ¢e biti odvojene téno jednim razmakom i sastojs se
isklju¢ivo od malih slova engleske abecede.

Izlazni podaci

Na ekran ispiSite samo trazeni broj zamjena.

Primjeri
ulaz: ulaz:
ovaj uzas je nerjesiv noj nobitel je najgori nobitel
ovaj zadatak je |agan tvoj nobitel je puno bolji
izlaz: izlaz:
2 3
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